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Ata da centésima sexagésima sétima (167a) reunião da Congregação, em sessão 
extraordinária. Aos vinte e sete (27) dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze 
(2015), às dez horas e 30 minutos (10h30min.), na sala de reunião do Instituto de 
Matemática da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a 
Congregação do Instituto de Matemática reuniu-se, sob a Presidência do Diretor, 
Professor Evandro Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os professores: Débora Abdala 
Santos, Vice-Diretora, Kleyber Mota da Cunha, Chefe do Departamento de 
Matemática; José Nelson Bastos Barbosa coordenador do Colegiado de Matemática; 
Christina Von Flach G. Chavéz, coordenadora do Programa de Pós Graduação em 
Ciência da computação; Frederico Araújo Durão, Chefe do Departamento de Ciência 
da Computação; Giovana Oliveira Silva, Substituto Eventual da Vice-Chefia do 
Departamento de Estatística; Sílvia Regina Ribeiro Lemos, coordenadora do Colegiado 
de Estatística; Ana Lúcia Pinheiro Lima, Representante do IM no Conselho acadêmico 
de Pesquisa e Extensão; Denise Nunes Viola, Representante do IM no Conselho 
Acadêmico de Ensino; Paul Denis Etienne Regnier, Representante do corpo docente. 
Aberta a sessão o senhor Presidente deu início à ordem do dia com fim específico 
referente ao concurso para Professor Adjunto A, Edital 01/2015: Departamento de 
Estatística - Homologação das inscrições, escolha dos Membros da Comissão 
Julgadora, Baremas e Resolução sobre o tempo da Prova escrita. Homologação das 
inscrições para o Concurso professores. O senhor Presidente deu início ao julgamento 
dos pedidos de inscrições. Apreciado o parecer dos relatórios dos Processos, em 
atendimento às exigências do edital do concurso foi considerado inscrito: Matéria: 
Probabilidade e Estatística - (03 vagas), Carolina Costa Mota Paraíba, Fernanda de 
Bastiani, Jair Wyzykowski, Liliane Lopes Cordeiro, Luz Marina Gómez Gómez, 
Marcelo Magalhães Tadeo, Mariana Correia de Araújo, Marília Conceição de Souza, 
Paulo Henrique Ferreira da Silva, Tiago Viana Flor de Santana, um total de dez (10) 
para três (3) vagas. A inscrição dos candidatos Luis Carlos Farias Costa e William 
Lima Leão foram indeferidas devido ao não cumprimento do item g do ponto 4.3 do 
edital e as inscrições dos candidatos Adriele Giaretta Biase, Douglas Rodrigues Pinto e 
Rosa Celeste dos Santos Oliveira, foram indeferidas por descumprimento ao 
estabelecido no artigo 4, item 4.4 do edital 01/2015. Em seguida passou-se à escolha 
dos Membros da Comissão Julgadora da relação encaminhada pelo 
Departamento. Membros Titulares: Profa. Dra. Denise Nunes Viola - (Adjunto 
2/UFBA); Profa. Dra. Hildete Prisco Pinheiro - (Associada/UNICAMP); Prof. Dr. 
Dani Gamerman - (Titular/UFRJ); membros suplentes: Profa. Dra. Giovana Oliveira 
Silva - (Adjunto 3/UFBA), Profa. Dra. Suely Ruiz Giolo - (Associada/UFPR). O 
Barema que foi aprovado pelo Departamento de Estatística para prova de título para 
todos os concursos para adjunto é o mesmo que foi aprovado na reunião da 
Congregação n° 160a de 10.04.2015. O Barema para as provas Didática, Escrita e de 
Defesa de Memorial do Concurso de professor adjunto A, para todos os departamentos 
é o mesmo que foi aprovado em reunião da Congregação n° 131a de 07.07.2013. Ficou 
decidido, com base no disposto no §3° e §4° do Artigo 16 da Resolução 03/2013 do 
Conselho Universitário da UFBA, fixar o tempo máximo de uma hora para a consulta 
bibliográfica da prova escrita em material impresso para os Concursos de Professor dos 
três Departamentos do IM. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu 
aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, 
secretária do Instituto de Matemática, lavrei a presente Ata, que será devidamente
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assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. 
Salvador, vinte e sete de julho de dois mil e quinze.
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